



### ИЮНЬ 2014



Поздравляем студентов техникума с выпуском, А сотрудников — с окончанием учебного года!

### СОДЕРЖАНИЕ:

Необычный урок в Курганской городской Думе - 2 стр.

Новости отряда «Доброволец»

"Откажись от сигареты и дыши полной грудью"- акция против курения- 3 стр. «Зелёный марафон» - 3 стр.

Студенческий экологический семинар в Екатеринбурге – 4 стр.

Мы-профи - 5 стр. «Сфера услуг» приняла участие в праздновании Дня моодёжи - 6стр. В техникуме – выпускной – 6 стр.

Пары, сессии, конспекты, Рефераты, горы книг, Битвы сна и интеллекта... И гулянки — как без них? Но недаром ты учился! Поздравляем! Наконец, Из студента получился Дипломированный спец!







29.05.14 в Курганской городской Думе прошел необычный урок. В качестве преподавателей



выступили члены избирательных комиссий Кургана, а учениками были участники Клубов молодых избирателей «Прометей»(группа 131) ГБПОУ «Курганский созданных при техникум сервиса И технологии» Центральной городской библиотеке им. В. Первой Маяковского. В расписании значилась экскурсия по зданию городской Администрации. Специалисты аппарата Главы города и Курганской городской Думы рассказали юношам и девушкам об истории областного центра Зауралья, о руководителях города разных лет, о наших удостоенных выдающихся земляках,

звания Почетных граждан и занесенных в галерею «Курганцы – гордость города». С историей избирательного права и основными этапами организации современных выборов ребят познакомили заместитель председателя горизбиркома Татьяна Подберезных и руководитель Восточной территориальной избирательной комиссии Кургана Татьяна Агафонова. Юноши и девушки узнали, кто может принимать участие в голосовании, какие для этого необходимы документы, какие органы в России формируются на основе свободного волеизъявления народа и какие нормативно-правовые акты регулируют этот процесс. Татьяна Подберезных заострила внимание слушателей на том, что проявлять свою гражданскую позицию важно и нужно, ведь решить исход выборов может даже один голос. Отметим, что далеко не все молодые люди, пришедшие на встречу, к приближающимся в сентябре выборам Губернатора Курганской области и депутатов городского парламента станут совершеннолетними, а значит, не смогут проголосовать. Но занятия в Клубах молодых избирателей позволяют им проявлять свою активную жизненную позицию, помогают сориентироваться в тонкостях выборного законодательства, чтобы по достижении 18-ти лет они своим выбором смогли влиять на будущее родного города, края и страны.

Лаврова Т.И. Попова О.





# Мы - за здоровье



### <u>"Откажись от сигареты и дыши полной грудью"</u>

Волонтеры техникума "Креатив - group" 31 мая участвовали в акции "Откажись от сигареты и дыши полной грудью", посвященной «Дню отказа от курения» ".

31 мая мы прошли по предложили курильщикам отказаться от пагубной своём здоровье. Ведь пользы намного больше, чем вреда. нарисовали плакат и информационные листовки информация о местах где написаны штрафы за курения".



проспекту Голикова один хотя бы на день привычки задуматься о om отказа курения om Студенты первого курса раздавали жителям города которых отражена запрещено курение. А так же нарушение закона "О запрете



Волонтеры задавали прохожим вопросы: Знают ли они, какой сегодня день? Как они относятся к новому закону "О запрете курения"? Получив ответы, они давали листовки.

Было охвачено около 60 человек. Люди по разному реагировали на вопросы,



многое не знали, что существует день отказа от курения.

Однако все к кому мы подходили, были довольны новым принятым законом.

<u>«Зелёный марафон»</u>

7 июня в ЦПКиО состоялся «Зелёный марафон» в поддержку здорового образа жизни и экологической

программы по защите окружающей среды. Мероприятие было организовано ОАО «Сбербанком Генеральным партнёром XXII Олимпийских зимних игр г. Сочи при поддержке Правительства Курганской Главного управления образования Курганской Данное мероприятие объединяет 42 региона нашей впервые проводилось на территории Курганской формате массового забега на 4,2 км и посадки аллеи.



России» 2014 года в
области и
области.
страны и
области в
зелёной

От нашего техникума в приняли участие 22 мастером Кокориной спортсмены техникума во культуры Девяшиным спортсменов техникума, забеге, поддержав тем вести здоровый образ



этом масштабном мероприятии человека: группа 171 во главе с Натальей Валентиновной и главе с преподавателем физической Андреем Владимировичем. Восемь получив номера, приняли участие в самым стремление молодёжи жизни.



24 июня 2014 года на территории спортивно-оздоровительного комплекса «Песчаное» близ Екатеринбурга начал свою работу юбилейный XX Российский студенческий экологический семинар. В течение недели более 80 участников – студенты различных российских высших и средних образовательных учреждений и Республики Казахстан – обсуждали проблемы экологии, проводили природоохранные акции, презентовали собственный природозащитный опыт, а также соревновались в скорости культурно-спортивных мышления, силе И ловкости В мероприятиях. Впервые в рамках семинара на его территории проводился межрегиональный студенческий форум «Социальная безопасность детства. Состояние защиты прав

**ребёнка в Уральском федеральном округе, ее элементы и эффективность»**, в течение которого участники обсудили вопросы обеспечения социальной безопасности горожан и тенденции в детской правоохранительной практике.

Организаторами семинара стали Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина, Министерство природных ресурсов и экологии Свердловской области, Уполномоченный по правам ребёнка в Свердловской области, Свердловское областное отделение всероссийского общества охраны природы и Центр экологического обучения и информации.

На семинаре вопросам социальной безопасности детства было отдано значительное время: перед студентами выступили представители кафедры социальной безопасности УрФУ с обучающим курсом «Человек и природа: социально — экологическая ответственность и безопасность», начальник факультета юриспруденции УрГПУ, председатель Экспертного совета при Уполномоченном по правам ребёнка в Свердловской области Геннадий Тумалевич, руководитель детско-юношеского этно-экологического центра «Былина» Виктор Московкин, генеральный директор издательского дома «Стягъ» Юрий Савельев и другие лекторы. В рамках внутренних мероприятий семинара на вопросы участников ответил Уполномоченный по правам ребёнка в Свердловской области Игорь Мороков и его советник Валерий Шанюк.

На таком масштабном семинаре побывала студентка группы **261 Коркина Светлана**. Тема доклада Светланы на форуме: «Влияние религиозных объединений на формирование сознания подростка». Она представила презентацию и доклад, тезисы доклада были размещены в итоговом сборнике семинара.







7-28 мая в городе Йошкар-Ола (Республика Марий Эл), состоялся заключительный этап Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по профессии среднего профессионального образования «Повар, кондитер».

В течение двух дней студентам предстояло проявить знания в теории и на практике – решать тесты и выполнять технические задания в соответствии с требованиями безопасности труда. Наш техникум представила студентка группы № 470 Шершнёва Анастасия.





## Областной конкурс «Бизнес-идея»



рамках реализации федеральной «Ты-предприниматель» программы Курганской области завершился конкурс «Бизнес-идея». 31 мая 2014 года на Форуме предпринимателей Зауралья состоялся финал конкурса, на котором 32 человека свои проекты. представили финал конкурса вышли представители нашего техникума Катаева Яна Гайтур Анастасия.

По итогам выступлений Катаева Яна стала победителем в номинации «Производство» с проектом производства сухих строительных смесей.

В дальнейшем всем участникам представиться возможность пройти обучение по программе молодого предпринимателя» и свои бизнес-идеи они смогут участие во всероссийском конкурсе затем и открыть свой бизнес.



конкурса бесплатно «Школа доработав принять проектов, а







28 июня в техникуме состоялось торжественное вручение дипломов выпускникам. Было много сказано теплых, трогательных слов напутствий, пожеланий ребятам. Для выпускников - это порог нового времени, профессиональной зрелости и независимости, для педагогических работников — волнение за дальнейшую судьбу своих воспитанников и надежда на то, что она сложится счастливо.

На пути к диплому, длившегося для кого - то два, а для кого - то четыре года было много разного и, хочется надеяться, важного и полезного для наших выпускников. И пусть число выпускников сегодня не самое большое, тем не менее, каждый из них займет свое особое место в истории техникума. Вручение дипломов, выпуск в большую жизнь еще одного поколения наших студентов — всегда ответственное и волнительное событие. Администрация и коллектив техникума от всей души поздравляют всех выпускников с окончанием техникума и желают им больших профессиональных успехов, счастья и творческих удач!







Информационное издание Курганского техникума сервиса и технологий г. Курган, ул. Некрасова, 10, 25-41-13 Ответственный редактор: Воинкова И.А. Компьютерный дизайн верстка: Воинкова И.А.

